



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS CONGONHAS
GERÊNCIA DE EXTENSÃO

Avenida Michael Pereira de Souza, nº 3007 – Bairro Campinho – Congonhas – Minas Gerais – CEP: 36.415-000

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 02 /2019

O Edital no 01/2019 fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

14. CRONOGRAMA

O cronograma do processo seletivo está descrito no quadro abaixo:

ETAPAS	DATAS
Início das inscrições	15/02/2019
Término das inscrições	22/03/2019
Análise das propostas	25/03/2019 a 05/04/2019
Divulgação do resultado preliminar	08/04/2019
Prazo para interposição de recurso	09/04 e 10/04/2019
Análise dos recursos	11/04/2019
Divulgação do resultado final	12/04/2019
Início das atividades dos Projetos de Extensão	01/05/2019
Data limite para apresentação dos PPCs para Cursos de Formação Continuada	03/06/2019

Leia-se:

14. CRONOGRAMA

O cronograma do processo seletivo está descrito no quadro abaixo:

ETAPAS	DATAS
Início das inscrições	15/02/2019
Término das inscrições	22/03/2019
Análise das propostas	25/03/2019 a 05/04/2019
Divulgação do resultado preliminar	09/04/2019
Prazo para interposição de recurso	10/04 e 11/04/2019
Análise dos recursos	12/04/2019
Divulgação do resultado final	15/04/2019



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS CONGONHAS
GERÊNCIA DE EXTENSÃO

Avenida Michael Pereira de Souza, nº 3007 – Bairro Campinho – Congonhas – Minas Gerais – CEP: 36.415-000

Início das atividades dos Projetos de Extensão	02/05/2019
Data limite para apresentação dos PPCs para Cursos de Formação Continuada	30/05/2019

Publique-se.

Congonhas, 08 de abril de 2019.

Gisélia Maria Campos Ribeiro
Gerente de Extensão
IFMG - *Campus* Congonhas